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План работы 
творческой группы учителей МОУ «СОШ П.Первомайский», 
 обеспечивающей сопровождение введения ФГОС ООО 

 (2015-2016 учебный год)
Методическая тема: Повышение профессионального мастерства педагогов для эффективного управления качеством образовательного процесса в условиях введения ФГОС основного общего образования.

Задачи: 

1.
Создавать условия для непрерывного повышения уровня профессиональной компетентности учителей и совершенствования их деятельности с учетом основных направлений инновационной работы школы.

2.
Организовать научно-методическое обеспечение изучения и реализации ФГОС, создать необходимые условия для внедрения инноваций в УВП, реализации образовательной программы, программы развития школы.

3.
Совершенствовать систему мониторинга и диагностики успешности образования, уровня профессиональной компетентности и методической подготовки педагогов.

4.
Учителям-предметникам с целью повышения профессионального мастерства совершенствовать умения по применению нетрадиционных форм уроков, самоанализа, самоконтроля своей деятельности. 

5.
Обеспечить внедрение в УВП новых образовательных технологий, в том числе развивающих, здоровьесберегающих, информационных, личностно-ориентированных с целью повышения качества образования.

6.
7.
Создать условия для развития познавательных и интеллектуальных способностей учащихся через различные формы внеклассной работы по предметам.

8.
Активизировать работу педагогического коллектива по организации исследовательской, проектной деятельности учащихся.
9.  Обобщать  и распространять накопленный опыт работы учителей на школьном сайте.  
Ожидаемые результаты работы:
· рост качества знаний обучающихся; 

· овладение учителями системой преподавания предметов в соответствии с новым ФГОС ООО;

· создание условий в процессе обучения для формирования у обучающихся ключевых компетентностей. 

Состав творческой группы:
1. Альшина Н.В. – руководитель  
2. Шухрина В.М.  – учитель русского языка, литературы, экологии                          
3. Кириченко Е.Н.  – учитель химии                                                  
4. Лапшина С.И. – учитель технологии, ИЗО
5. Фомичева И.В. – учитель истории, обществознания,
6. Шухрина Л.И. – учитель русского языка и литературы
7. Шагеева К.И. – учитель математики
8. Берекешева Э.К. – учитель биологии, географии   

9. Яковенко Е.А. – учитель немецкого языка
10. Козин А.А. – учитель физкультуры и ОБЖ
Основные направления работы творческой группы

	Основные

направления
	Август-

сентябрь
	Октябрь-

ноябрь
	Декабрь-

январь
	Февраль-

март
	Апрель-

май

	Работа 

по введению ФГОС
	Рассмотрение 

рабочих 

программ и календарно – тематического планирования.


	Разработка учебно– методических материалов. 

Изучение нормативных документов.

Разработка необходимой документации 
	Технологическая карта как основной инструмент планирования и контроля
	 Активные методы обучения     как эффективное средство реализации ФГОС
	

	Повышение квалификации
	Перспективное планирование курсовой подготовки на учебный год
	Прохождение курсов повышения квалификации 
	Работа 

учителя над индивидуальной темой по самообразованию
	Прохождение курсов повышения квалификации
	Прохождение курсов повышения квалификации

	Практикум;

мастер-классы;

круглый стол
	
	 
	Мастер-класс Технологическая карта как основной инструмент планирования и контроля качества урока
	 Практикум «Системный подход к педагогическому анализу урока по ФГОС ООО»
	

	Диагностика профессиональных возможностей
	Анкетирование учителей по вопросу изучения профессиональных трудностей педагогов  в период перехода на новые ФГОС ООО
	
	
	
	Анкетирование «Ключевые особенности ФГОС ООО»

	Интерактивные формы
	Участие 

в вебинарах (постоянно)
	Работа в сети Интернет 

(постоянно)
	
	
	

	Изучение и распространение опыта
	Открытые уроки,  открытые внеурочные занятия, совместные тренинги


План заседаний творческой группы
	Дата
	Тема заседания (выступающие)
	Форма работы
	Результат

	Август

№ 1

	     1.Утверждение плана работы на 2015-2016 год:

2. Рассмотрение рабочих программ по предметам, программ курсов по выбору; Альшина Н.В.
 3. Анализ учебного плана и учебников с позиции требований ФГОС. Члены творческой группы
4. Составление графика проведения открытых уроков и внеурочных мероприятий .
5. Анкетирование учителей по вопросу изучения профессиональных трудностей педагогов  в период перехода на новые ФГОС ООО
	Круглый стол


	Утверждение плана работы творческой группы учителей начальных классов, работающих по ФГОС НОО. 

Выработка единых направлений в реализации новых стандартов.


творческой группы. 

	Определение уровня готовности детей 5-7 классов к обучению.



	Декабрь

№ 3

	5. 1. Мастер-класс Технологическая карта как основной инструмент планирования и контроля качества урока. Фомичева И.В.
2. «Конструктор урока: инструмент проектирования технологической карты урока деятельностной направленности» Альшина 
	Мастер-класс
Практикум
	Обмен опытом.
Повышения мастерства учителя



	Февраль

№ 4

	1. 1. «Активные методы обучения     как эффективное средство реализации ФГОС» Яковенко Е.А. 
2. 2. «Исследовательская и проектная деятельность обучающихся». Шухрина Л.И.
3. 3. Открытые уроки с применение активных форм обучения. Кириченко Е.Н., Шагеева К.И., Берекешева Э.К. Альшина Н.В.
4.  
	Методическое сообщение 
Открытые уроки


	Обмен опытом; 
Распространение педагогического опыта

	Март №5
	Методический день по теме: «Самоанализ урока по ФГОС ООО».
1. «Типы современного урока». Берекешева Э.К.

2. «Системный подход к педагогическому анализу урока по ФГОС ООО». Лапшина С.И.
3. Открытый урок русского языка в 7 классе. Шухрина В.М. (Самоанализ урока)
4. Открытый урок физической культуры в 5 классе. Козин А.С. (Самоанализ урока)
	Методическое сообщение

Практикум

Открытые уроки. Анализ уроков
	Обмен опытом

	Май

№6

	«Это нам удалось!»:
1.  1. Анализ работы творческой группы. Альшина Н.В.
2.  2. Подведение итогов работы учителей по внедрению ФГОС второго поколения за 2015-2016 учебный год. 
3. Анкетирование «Ключевые особенности ФГОС ООО»
	Круглый стол
	Отчёт


План работы с нормативно-правовой базой, 

сопровождение учебно-воспитательного процесса

	№
	Содержание
	время исполнения
	Ответственные

	1
	Рассмотрение рабочих программ
	август
	Альшина Н.В., члены творческой группы

	2
	Изменения КИМ в 2016 году
	сентябрь
	Альшина Н.В., члены творческой группы

	3
	Итоги школьного тура предметных олимпиад
	октябрь
	Альшина Н.В., члены творческой группы

	4
	Итоги диагностических контрольных работ в 5, 9,11 классах
	октябрь
	Шухрина В.М.

Шухрина Л.И.

Шагеева К.И.



	5
	Итоги муниципального тура предметных олимпиад
	декабрь
	члены творческой группы

	6
	Нормативно-правовая база ЕГЭ и ГИА
	январь
	Кириченко Е.Н.

	7
	Федеральный перечень учебников на 2016-17 учебный год
	февраль
	Абжетова К.Т.

Альшина Н.В.

	8
	Итоги репетиционных экзаменов в 9, 11 классах
	март
	Шухрина В.М.

Шухрина Л.И.

Шагеева К.И.





